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Familias de Operaciones (Sumay Resta)

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 73+8=81
8+73=81
81-73=8

A.74+8=82
B.81-8=73
C.8+81=73
D.81-8=8

4) 27+39=66
39+ 27 =66
66 - 27 =39

A.28 +39=067
B. 66 - 39 =27
C. 66 + 39 =105
D.67-39=28

7) 84+5=89
5+84=89
89-84=5

A.89-84=84
B.89-5=84
C.89+5=94
D.89-5=5

10) 21+3=24
3+21=24
24-21=3

A.27-21=6
B.24+3=27
C.24-21=21
D.24-3=21

2)

5)

8)

11)

212+ 729 =941
729 + 212 = 941
941-212=729

A. 1670 - 212 = 1458

B.729-941 =212
C.941-729=212
D. 942 - 729 =213

481 + 262 = 743
262 + 481 = 743
743 - 481 = 262

A. 743 - 262 =481
B. 262 + 743 = 481
C. 744 - 262 = 482
D. 743 - 262 = 262

700 + 138 = 838
138 + 700 = 838
838 - 700 = 138

A. 838 - 138 =700
B. 838 - 700= 700
C. 701+ 138=839
D. 700 + 838 = 138

990+ 1 =991
1+990 =991
991-990=1

A.992-1=991
B.991-1=990
C. 991 +1=992
D.990+991=1

3)

6)

9)

12)

13+4=17
4+13=17
17-13=4

A.17-4=13
B.17-4=4
C.17-13=13
D.4+17=13

1+17=18
17+1=18
18-1=17

A.18+17=35
B.18-17=1
C.17-18=1
D.1+18=17

10+2=12
2+10=12
12-10=2

A.10+12=2
B.12-2=10
C.2-12=10
D.11+2=13

11+1=12
1+11=12
12-11=1

A.12-11=11
B.12+1=13
Cl1l2-1=11
D.1-12=11

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones (Sumay Resta)

Nombre: Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1) 73+8=81
8+73=81
81-73=8
81-8=73

A.74+8=82
B.81-8=73
C.8+81=73
D.81-8=8

4) 27+39=66
39+ 27 =66
66 - 27 =39
66 - 39 = 27

A.28 +39=067
B. 66 - 39 =27
C. 66 + 39 =105
D.67-39=28

7) 84+5=89
5+84=89
89-84=5
89-5=84

A.89-84=84
B.89-5=84
C.89+5=94
D.89-5=5

10) 21+3=24
3+21=24
24-21=3
24-3=21

A.27-21=6
B.24+3=27
C.24-21=21
D.24-3=21

2) 212+729=941
729 + 212 = 941
941-212=729
941 - 729 =212

A. 1670 - 212 = 1458
B.729-941 =212
C.941-729=212
D. 942 - 729 =213

5) 481+ 262 =743
262 + 481 = 743
743 - 481 = 262
743 - 262 = 481
A. 743 - 262 =481
B. 262 + 743 = 481
C. 744 - 262 = 482
D. 743 - 262 = 262

8) 700+ 138 =838
138 + 700 = 838
838 - 700 = 138
838 - 138 = 700
A. 838 - 138 =700
B. 838 - 700= 700
C. 701+ 138=839
D. 700 + 838 = 138

11) 990+ 1 =991
1+ 990 = 991
991-990=1
991 - 1 =990
A.992-1=991
B.991-1=990
C.991 +1=992
D.990+991 =1

3) 13+4=17
4+13=17
17-13=4
17-4=13

A.17-4=13
B.17-4=4
C.17-13=13
D.4+17=13

6) 1+17=18
17+1=18
18-1=17
18-17=1

A.18+17=35
B.18-17=1
C.17-18=1
D.1+18=17

9 10+2=12
2+10=12
12-10=2
12-2=10

A.10+12=2
B.12-2=10
C.2-12=10
D.11+2=13

12) 11+1=12
1+11=12
12-11=1
12-1=11

A.12-11=11
B.12+1=13
Cl1l2-1=11
D.1-12=11

Respuestas

10.

11.

12.
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